

Comunicat de presă

Bucuresti, 04 august 2020

Pachetul de asigurări auto Asirom poate fi acum achiziționat online

Începând de luna aceasta, produsele din gama de asigurări auto Asirom pot fi achiziționat online de pe www.myasirom.ro. Clienții pot opta atât pentru CASCO, cât și pentru asigurarea RCA. În plus, până la finalul lunii septembrie pot beneficia de tarife preferențiale la toate clauzele suplimentare.

Atât CASCO, cât și asigurarea RCA, pot fi cumpărate în 3 pași simpli de pe www.myasirom.ro: se introduc datele mașinii și ale conducătorului auto, se aleg acoperirile suplimentare dorite și se selectează una dintre opțiunile de preț afișate, personalizate în funcție de datele mașinii. Ultimul pas îl reprezintă salvarea ofertei, plata online și emiterea poliței din contul MyAsirom.

Din același cont se poate efectua și Inspectia de Risc pentru asigurare CASCO (sau se poate opta pentru inspectia de risc efectuată de către un consultant Asirom). Polița se primește pe e-mail și poate fi vizualizată și descărcată și din contul MyAsirom.

My Asirom este un tool creat special pentru a oferi o experiență simplă și rapidă, atât clientilor existenți, cât și noilor utilizatori. În contul creat pe portal utilizatorul are acces la toate contractele sale de asigurare, administrează ratele și plățile și poate urmări statusul unui dosar de daună.



„Principalul obiectiv al strategiei noastre este să creăm pentru client o experiență cât mai plăcută, simplă și folositoare. Astfel că facem serviciile să fie disponibile și în online, pentru a oferi acces rapid, sigur și fără a fi nevoie de intervenția unui agent, cu toate că asistența este mereu disponibilă, atât online, cât și offline. Acum este și mai simplu pentru clienții noștri să achiziționeze pachetul de asigurări auto: totul online, în aproximativ 10 minute. Mai ales în această perioadă în care am devenit poate mai conștienți că trebuie să ne protejăm atât pe noi, cât și pe cei dragi, dar și bunurile care ne fac viața mai ușoară, precum autoturismul personal”, a declarat Cristian Ionescu, Președinte al Directoratului Asirom VIG.



Asigurările din pachetul auto pot fi achiziționate cu tarife preferențiale pentru clauzele suplimentare, precum acoperire avarii (de la zgârieturi, izbiri, incediu, inundații etc, până la vandalism și riscuri civile

etc), avarii produse elementelor vitrate, extinderea rețelei de unități reparatoare, clauza asistență rutieră extinsă, clauza autoturism la schimb, acoperire furt total și parțial, risc suplimentar pierdere și/sau furt chei, asigurarea pentru circulația în afara drumurilor publice și circulația pe drumuri inundate. Astfel, Asirom încurajează prevenția și își îndeamnă clienții să aibă grijă de ei și de cei dragi.

Conform datelor de la Institutul Național de Statistică, cele mai multe accidente rutiere de anul trecut au avut loc în lunile de concediu, august ocupând primul loc cu 11,1% din numărul total de accidente.

Pentru informații suplimentare: <https://myasirom.ro/>

Despre Asirom Vienna Insurance Group

Asirom VIG este una dintre cele mai importante companii de asigurări de pe piață, cu experiență de peste 29 de ani în România. Compania are o rețea națională de 140 de agenții, peste 1.300 de agenți activi și numerosi parteneri externi.

Asirom face parte din Vienna Insurance Group (VIG), companie cu peste 200 de ani de experiență în domeniul financiar și lider pe piața asigurărilor, atât în Austria, cât și în Europa Centrală și de Est. VIG gestionează 50 de companii de asigurări din 30 de țări și are peste 25.000 de angajați. Grupul are cel mai bun rating în indicele ATX pe piața bursieră austriacă și este, de asemenea, listat la Bursa de Valori din Praga.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să accesați www.asirom.ro